Na temelju članka 107.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14.) i prethodnog mišljenja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, ravnateljica Osnovne škole Blage Zadre, Vukovar, donijela je  25. rujna 2015, Odluku o objavi natječaja za osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa, sa sljedećim sadržajem:
NATJEČAJ
(OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA)
za radno mjesto 
učitelj/ica razredne nastave – 1 radnik/radnica
U prijavi za natječaj kandidati su dužni priložiti:
1. Zamolbu,

2. Životopis, 
3. Dokaz o hrvatskom državljanstvu (domovnica),
4. Svjedodžbu / diplomu o stečenoj stručnoj spremi  (kandidati moraju ispunjavati uvjete određene  čl. 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87./08), 

5. Uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci)
6. Ispis staža iz HZMO-a
Tražene dokumente potrebno je poslati u preslici. 

Prijave sa dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se u roku od  8 dana od dana objave natječaja, na adresu Osnovna škola Blage Zadre, Marka Marulića 2, 32 010 Vukovar, sa naznakom  «Za natječaj». 
Pravo natjecanja imaju oba spola ravnopravno. 
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u zakonskom roku na web stranicama škole.

 
Na natječaj se mogu javiti nezaposlene osobe prijavljene u evidenciji nezaposlenih duže od 30 dana, bez radnog staža, do godine dana evidentiranog staža u zvanju za kojeg se obrazovala, bez obzira na ukupno evidentiran staž u mirovinskom osiguranju izvan zvanja za kojeg se osoba obrazovala.
Natječaj je raspisan od 28. rujna 2015. – 05. listopada 2015. 
Ravnateljica
Anica Špoljarić

