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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020.god.
1. UVOD- sažetak djelokruga rada škole

Osnovna škola  Blage Zadre Vukovar je ustanova koja pruža osnovnoškolsko obrazovanje učenicima od 1.-8. razreda. Nastava je organizirana u jednoj  smjeni kroz petodnevni radni tjedan sa slobodnim subotama..


Nastava se odvija u oblicima: redovna, izborna, dodatna i dopunska, a izvodi se prema nastavnom planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, prema Godišnjem planu i programu te školskom kurikulumu za školsku godinu 2019./2020.


Školu polazi 255 učenika  raspoređenih  u 17  razrednih odjela. Nastava se odvija u matičnoj školi u  Vukovaru i  u područnoj školi  Lipovača gdje je  formiran  kombiniran odjel i nastava se obavlja na srpskom jeziku. U matičnoj školi je formiran jedan odjel za učenike s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama, koji ostvaruju djelomičnu integraciju prema članku 8.Pravilnika o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju djece s teškoćama u razvoju.
2. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika koje se ostvaruje kroz: 

- stalno usavršavanje nastavnog kadra; te podizanje nastavnog standarda na višu razinu; 

- poticanje učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja; i druge aktivnosti u projektima, priredbama i manifestacijama;
- poticanje za sudjelovanje na sportskim aktivnostima, uključivanje kroz natjecanja na školskoj razini i šire;

- organiziranje zajedničkih aktivnosti učenika , roditelja i učenika tijekom izvannastavnih aktivnosti, na organizaciji u upoznavanju kulturne i duhovne baštine;

- poticanje razvoja pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha kroz razne nagrade najuspješnijim razredima, grupama i pojedincima.

3. ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09., 92/10., 90/11.)

· Zakon o ustanovama ( NN br. 76/93., 29/97., 47/99., 35/08.)

· Zakon o proračunu ( NN br. 87/08.), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama( NN br. 26/10.) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu ( NN br. 114/10., 31/11.)

· Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2019./2020.

· Kurikulum škole za školsku godinu 2019./2020.

  4. PRIHODI OD GRADA VUKOVARA
Prihode konto 671 za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima, planirali smo primjenom financijskih pokazatelja prema Odluci o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka osnovnih škola u 2020. godini 

Od tako dobivenih vrijednosti prihoda prvo smo predvidjeli namjenske rashode koji se planiraju na osnovi potrošnje tekuće godine, tj: troškovi energije, uredski materijal i ostali materijalni rashodi, rashod za zdravstveni pregled zaposlenika, prijevoz učenika, usluge tekućeg održavanja građevinskih objekata, postrojenja i opreme, komunalne naknade.
Rashodi iz kategorije općih troškova prvo smo planirali obvezne rashode za 
komunalne usluge, članarine, poštarina, rashode za telefon i usluge platnog prometa 
Planirani prihodi za 2020.god iznose 1.041.000,00 kn ( od toga iznos od:860.000,00 kn –limit po kriteriju opsega djelatnosti i stvarnih izdataka i iznos od: 181.000,00 -limit za planiranje rashoda tekućeg i investicijskog održavanja te za nabavu proizvedene dugotrjne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini.) 
Planirani prihodi za 2021. i 2022.god iznose 1.260.833.33 kn ( od toga iznos 860.000,00 kn –limit po kriteriju opsega djelatnosti i stvarnih izdataka i iznos od: 400.833,33 kn – limit za planiranje rashoda tekućeg i investicijskog održavanja te za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja za nefinancijsku imovinu)
Za školsku godinu 2019/2020. predviđen je produženi boravak za učenike i zaposlena je jedna učiteljica razredne nastave do 30.lipnja 2020.god. Njenu plaću i sva metrijlna prava koja joj pripadaju u cijelosti finnacira osnivač-Grad Vukovar, kao i dio troškova prehrane učenika za isti. 
Planiran je projekt Užina za sve , voće i mlijeko za prehranu učenika.

. Nakon toga planiramo ostale troškove prema prioritetima funkcioniranja škole.

   Namjenski prihodi od sufinanciranja ,skupina 652,obuhvaćaju prihode za sufinanciranje cijene školske kuhinje, osiguranje učenika, izleta, ekskurzija, posjeta kazalištu i kino predstavama. 
    Vlastiti prihodi od iznajmljivanja prostora,skupina 661, za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema Godišnjem planu i programu rada te obnovu nefinancijske
imovine.
    Donacije, skupina 663,strogo namjenska sredstva za održavanje i poboljšanje
učeničkog standarda;

5. PRIHODI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA  
Prihodi konto 636 su planirani isključivo s propisanim indeksom rasta za tu vrstu rashoda.
Ostali troškovi za zaposlene : izdaci za regres,božićnicu,dar za djecu planirani su na osnovi sadašnjeg stanja.Pomoći u obliku odlaska u mirovinu, pomoći za bol.duže od 90 dana i smrti u obitelji teško je predvidjeti;a jubilarne nagrade ovise o broju zaposlenih.Brojčani pokazatelji su u tablicama Prava po kolektivnom ugovoru i predviđeni prihodi od MZOŠ-a za zaposlene koji se nalaze u mapi financijski Plan
2020.-2022.

 Za 2020.god očekuje se povećanje plaće što ovisi o pregovorima  Sindikata i Vlade. 
 Očekuju se i dadotna sredstva za opremanje Škole povodom uvođenja novog obrazovnog sustava. 
                                                                               Predsjednica Školskog odbora    

                                                                                             Magdalena Radić                                                                                                      
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